



7月28日,NBA新科总冠军得主、湖人球星阿泰斯特,携手基德、巴蒂尔、兰德里以及皮特鲁斯空降京城,参加“匹克NBA球星中国行”活动。加上近日内即将来华的扣篮王理查德森,“PEAK TEAM”6位球星在10天之内将兵分多路,访问中国的23个城市。

本报记者将全程跟踪报道阿泰中国之行。最令湖南球迷兴奋的是,8月2日晚,阿泰斯特将在本报记者陪同下空降长沙,本报也将正式开启“NBA球星三湘行”第二季之旅。在此之前,巴蒂尔于去年在本报与数百名球迷激情互动,而日前NBA式篮球训练营进驻本报社区文化节,也让球迷们对“NBA球星三湘行”第二季充满期待。



本报阿泰训练营  
16岁少年叫板三分

“跟阿泰过招的机会来了!”7月28日,本报招募球迷参加阿泰株洲篮球训练营的消息一发布,报名的人数很快达到了上百人。球迷纷纷表示,一定会尽全力通过选拔赛。

16岁的林峰是一名初中生,他的目标是在三分线上挑战阿泰斯特。“我小学四年级进入校队,一直是校队的主力,三分球命中率很高,我有信心通过选拔赛,和阿泰在三分线上比试一番!”林峰相信自己能够打败阿泰。这并非不可能,在去年的巴蒂尔三湘行活动中,读者陈意辉在湖南日报院内篮球场的三分PK中与巴蒂尔战成平手。

特别提醒:29日是训练营10名球员和5名球迷报名的最后一天,球迷请抓紧时间<http://ent.voccom.cn>的相关主题帖中报名。

■实习生 谢斌 龚逸川  
记者 刘涛

阿泰携NBA四大巨星昨夜抵京  
不提总冠军,要兑现对湖南球迷的承诺

阿泰对本报竖起大拇指

7月28日晚,本报记者专访阿泰斯特。出人意料的是,阿泰对于“过去式”的总冠军话题并不感冒,对于他去年中国行发现的中国歌手鑫鑫,以及他们的音乐,阿泰打开了话匣子。

2009年,阿泰斯特第一次访问中国时,在北京意外地发现一名非常有潜质的歌手高鑫鑫(英文名ShinShin),然后两人在中国行期间,每到个城市就要将那个城市的风土人情等写进他们的歌里,去年他们在株洲接受本报的独家专访时,阿泰斯特聊性大发,与本报记者长谈两个半小时,那时,他有两个梦想,一个是获得NBA总冠军,一个是将鑫鑫带到美国,发展他们的音乐事业。

一年过去,总冠军已成阿泰斯特的囊中物,在28日的新闻发布会上,面对中国媒体一次次的煽情提问,他意外地毫无兴致,“那已成过去”是他对所有关于总冠军问题的回答。

“上次来湖南时,你和鑫鑫说要来长沙、株洲写进你们的歌里,并要唱给湖南球迷听,那么,现在,你们的歌进展得怎么样了?湖南球迷什么时候能听到你们的演唱?”而当本报记者抛出这个问题时,阿泰斯特立刻充满了激情,“我们到目前为止已写完

了5个单曲,会跟鑫鑫一起制作成唱片,鑫鑫也很快会从美国回到中国,球迷们最迟在下个赛季就会听到我们的专辑。”

有了阿泰的力挺,“Go,shin shin”理所当然地成了发布会上最响亮的词汇,皮特鲁斯更是将其作为口号不断高呼。而当本报记者拿出刊登着《至少在歌里他们是情侣》这篇阿泰斯特和鑫鑫的全国独家专访的报纸时,阿泰就更加激动了,他不断向本报竖起大拇指,并拿着报纸向旁边的美国朋友展示,口里不停地念着“GO,shin shin”。

群星语录

卡尔·兰德里:非常喜欢我中国的名字“兰兰”,非常好听,大家知道这是一个非常好的花草。

贾森·基德:只要打球的乐趣还在,我就会在全世界的每一个地方打球。中国,为什么不?希望能够在3年、4年之后吧。

肖恩·巴蒂尔:我不认为姚明会走,只要姚明保持健康,会一直努力。

迈克尔·皮特鲁斯:很多比赛都像摔跤一样,比如与小牛队的比赛,太阳队的比赛……

■特派记者蒋玉青28日发自北京

我问阿泰

至今对你秀肌肉的场景记忆犹新,平时从转播里经常看到你和小皇帝詹姆斯都是肌肉感很强的男子,如果让你跟小皇帝掰手腕,你觉得谁会赢?

——读者杨浩(7月28日)

除了跟球队训练,我自己也在坚持每天做俯卧撑,锻炼力量,这可是我的强项,哈哈。要掰手腕,我不会输给勒布朗的!

——阿泰斯特

本报记者蒋玉青每天代为转达本报球迷提出的一个问题,你有什么想问的,赶紧登录华声娱乐主题帖留言。



微博

金德摆脱垫底 7月28日晚,长沙金德队在中超第15轮主场2比1战胜南昌队,积15分并凭借胜负关系的优势超越南昌队,暂时摆脱垫底的位置。

■记者 刘涛

崔大林退休 日前,国家体育总局副局长崔大林退休一事得到证实。据悉,另一位副局长蔡振华可能接手分管足球。

老马离任 阿根廷足协28日宣布,马拉多纳不再续任国家队主帅,奥运冠军教头巴蒂斯塔出任临时主帅。

凯通国际城

Kaitong international city  
70万平米中央幸福区

首付 3万5起 凯通国际城I区凯通朝庭  
23~138m<sup>2</sup>幸福空间

绝对正中心, 绝版幸福城  
开盘两小时劲销 2.8亿  
仲夏持续旺销

居住保值、投资增值,  
一旦错过, 绝无再生!

地标式的33层板式高层/23-138m<sup>2</sup>一房至三房  
超大景观阳台, 户户朝南/33个景区(中央游泳池, 空中花园, 屋顶花园等)/7大安防系统  
让您安心享受一座城市的繁华和惬意!



※城市与自然永远对立? 烈士公园、岳麓公园千百种, 唯有凯通国际城! ※繁华必定与闹市无缘? 东寺坪风情, 超大内河景观……凯通国际城, 您值得! ※交通便捷, 没有拥堵日子? 商务住宅区, 七人才能进, 您值得! ※主要配套的另一面是健康? 凯通国际城, 湖南大城, 您值得!

凯通国际城·长沙数码步行街 11~119m<sup>2</sup>长沙绝版产式现铺, 火爆热销中!  
82256666 / 85143888  
开发: 长沙凯通置业有限公司 项目地址: 长沙芙蓉区人民中路688号 www.ktgc.com

